

**Universidade Federal de Minas Gerais**  
**Centro de Comunicação – Cedecom**  
**Curso de Capacitação em Audiovisual de Divulgação Científica**  
**RETIFICAÇÃO**

No item 4.1 do edital, onde se lê

4.1. Para inscrever-se, o/a candidato/a deverá estar regularmente matriculado em curso de graduação ou pós-graduação da UFMG.

Leia-se

4.1. Para inscrever-se, o/a candidato/a deverá estar regularmente matriculado em curso do Ensino Médio, graduação ou pós-graduação da UFMG.

Belo Horizonte, 7 de agosto de 2023.

Prof. Fábيا Lima

Diretora do Centro de Comunicação da UFMG